



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JARMINA
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 015-01/19-02/1
UR.BROJ: 2188/04-02/1-19-194
Jarmina, 19. rujna 2019.godine

Na temelju članka 6. Pravilnika o korištenju mjera poticanja razvoja poduzetništva Općine Jarmina za 2019. godinu i Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva Općine Jarmina za 2019. godinu Općinski načelnik Općine Jarmina objavljuje

JAVNI POZIV
poduzetnicima za podnošenje prijava za dodjelu potpora sukladno Pravilniku o korištenju mjera poticanja razvoja poduzetništva Općine Jarmina za 2019. godinu

- I.** Predmet Javnog poziva poduzetnicima za podnošenje prijava za dodjelu potpora sukladno Programu poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti za područje Općine Jarmina za slijedeće mjere:

- Subvencije trgovačkim društvima kod samozapošljavanja 10.000,00 kn
- Subvencije obrtnicima kod samozapošljavanja 5.000,00 kn

II. Prihvatljivi prijavitelji:

Općina Jarmina dodjeljuje nepovratne potpore poduzetnici početnicima koji prvi put otvaraju obrt ili trgovačko društvo, koji posluju najmanje 6 mjeseci, a ne posluju duže od 1 g. od datuma predaje zahtjeva te imaju registrirano sjedište na području Općine Jarmina.

III. Kriteriji za dodjelu potpora i odabir prijava propisani su:

Pravilnika o korištenju mjera poticanja razvoja poduzetništva Općine Jarmina za 2019. godinu

IV. Rok za podnošenje prijava:

Do 31.12. – za tekuću godinu

Prijave podnesene nakon tog roka razmatriju se kao prijave za slijedeću kalendarsku godinu.

V. Podnošenje prijava:

Prijave se dostavljaju isključivo na obrascima koji su priloženi ovom Javnom pozivu i s obaveznom dokumentacijom u prilogu, u suprotnom se isti neće razmatrati.

Obrasci za prijavu dostupni su na službenoj web – stranici Općine Jarmina www.jarmina.hr

Prijave se podnose u zatvorenoj omotnici na jedan od slijedećih načina:

a) poštom na adresu:

OPĆINA JARMINA

Vladimira Nazora 2, Jarmina

b) osobnom dostavom na urudžbeni zapisnik na istoj adresi

u oba slučaja s naznakom na omotnici:

**„Prijava na Javni poziv poduzetnicima za podnošenje prijave za dodjelu potpora
sukladno Pravilniku o korištenju mjera poticanja razvoja poduzetništva
Općine Jarmina za 2019. godinu**

Postupak zaprimanja, otvaranja, razmatranja, donošenje odluke o dodjeli potpora ili odbijanja zahtjeva i druga pitanja u vezi s ovim javnim pozivom detaljno su opisani u Pravilnika o korištenju mjera poticanja razvoja poduzetništva Općine Jarmina za 2019. godinu

VI. Način objave odluke o dodjeli potpora

Odluka o dodjeli potpora s popisom korisnika i iznosima odobrenih novčanih sredstava bit će objavljena na web-stranici Općine www.jarmina.hr na kraju godine za sve dodjeljene popore tijekom godine.

VII. Kontakt podaci za pitanja

Dodatna obrazloženja i informacije u vezi s predmetom Javnog poziva mogu se dobiti putem telefona na broj 032/215-542, odnosno putem e-pošte na e-adresu:
jarmina@jarmina.hr

Općinski načelnik

Andrija Draganić